

СФУ и красноярские онкологи подпишут соглашение о сотрудничестве

Специалисты СФУ приняли участие в рабочем совещании по развитию в крае [ядерной медицины](#). Участниками совещания также стали управленцы Красноярского краевого клинического онкологического диспансера (КККОД) и Сибирского клинического центра Федерального медико-биологического агентства (СКЦ ФМБА) России.

Участвующая в совещании заведующая кафедрой медицинской биологии ИФБиБТ, профессор **Екатерина Шишацкая** предложила открыть в СФУ набор в двухгодичную магистратуру, по окончании которой выпускники смогут работать в онкодиспансере и ФМБА.

В свою очередь, медики готовы встретиться со студентами-бакалаврами, выступить с профориентационными лекциями, презентациями, провести ознакомительные экскурсии по своим учреждениям. Эти и другие предложения составили основу договоренностей, которые войдут в готовящееся соглашение о совместной работе КККОД, СКЦ ФМБА России и СФУ.

На совещании было подчеркнуто, что ядерная медицина — перспективное направление для Красноярского края. По программе строительства и реконструкции краевого онкодиспансера в учреждении появится новая техника, в том числе и аппараты для лучевой терапии.

Также рядом с онкодиспансером строятся центр позитронно-эмиссионной томографии (ПЭТ-центр) для диагностики опухолей и отделение радионуклидной терапии для лечения доброкачественных и злокачественных новообразований щитовидной железы ФМБА России. Масштабное расширение медицинских служб по профилактике и лечению онкозаболеваний в число приоритетных задач ставит подготовку инженеров-физиков, химиков и техников.

[Пресс-служба СФУ](#), 27 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11790>